

**Zápis z jednání zastupitelstva obce Kořenov konaného dne 15.5.2019
v zasedací místnosti Obecního úřadu v Kořenově od 16,00 hod**

Přítomno 7 zastupitelů: Luboš Marek, Stanislav Pelc, Petr Kučera, Ladislav Rösler, Vlastimil Plecháč, Roman Čermák, Mgr. Lenka Lipská

Omluveni: Tibor Hanzlík, Libor Masařík

Hosté: Ing. Alena Černá, Michal Friedrich, Holubová Helena, Kotala Ivan

Zapisovatelka: Petra Slavíková

Ověřovatelé zápisu: Mgr. Lenka Lipská, Vlastimil Plecháč

Program jednání:

1. pozemkové záležitosti
2. rozpočtové opatření
3. kontrola zápisu a usnesení
4. různé
5. připomínky zastupitelů

Hlasování: 7 x ano

1. Pozemkové záležitosti

1.1. Žádost Heleny Holubové, Kořenov o koupi části ppč. 1159/14 k.ú. Polubný. Záměr byl zveřejněn na úřední desce. Na místě bylo provedeno místní šetření.

Petra Slavíková sděluje, že při místním šetření byla dohodnuta hranice dělení pozemku tak, aby nedošlo k záboru pozemku při místní komunikaci. Zastupitelstvo tak ověřilo, že dělení může být provedeno v místě umístění plotu zahrady.

K hlasování je předložen návrh prodeje části ppč. 1159/14 k.ú. Polubný paní Heleně Holubové, Kořenov za cenu zlevněnou pro místního občana 6,- Kč/m².

Hlasování: 7 x ano

1.2. Žádost Bytového družstva Trosky, Kořenov o koupi pozemků ppč. 1013/1 a ppč. 2893/1 v k.ú. Polubný, které mají nyní v pronájmu. Z hlediska územního plánu se jedná o pozemek k využití pro stavbu bytového domu.

Vlastimil Plecháč se dotazuje na rozsah zastavitelnosti a zjišťuje, že jmenovanými pozemky toto využití končí, vedlejší pozemek je určen k bydlení v rodinných domech a rekreačních objektech. Stanislav Pelc sděluje, že se jedná o rozlohu větší než 1000 m² a navrhuje zachovat nájem, vlastníci by v budoucnu v případě nutnosti pozemek mohli prodat a vznikla by další bytovka s apartmány. Vlastimil Plecháč chápe, že žadatelé chtějí mít jistotu, že nedojde k prodeji někomu jinému, zda je možné zajistit, aby se tak nestalo. Luboš Marek sděluje, že z hlediska zákona o obcích nelze upřednostňovat zájemce do budoucna. Stanislav Pelc navrhuje změnit územní plán a plochu nechat nezastavitelnou, ale tak, aby mohly zůstat zachovány pergoly v zahrádkách, co tam dnes družstevníci mají. Petr Kučera souhlasí se zachováním nájmu.

K hlasování je předložen návrh zachování nájmu Bytového družstva Trosky a jeho členů na ppč. 1013/1 a ppč. 2893/1 k.ú. Polubný.

Hlasování: 7 x ano

1.3. Žádost Jana Blažka, Praha o odkoupení ppč. 339/3 a ppč. 350/3 k.ú. Polubný, která byla při minulém jednání zamítnuta. Pan Blažek požádal o přehodnocení z důvodu plánované koupě okolního pozemku od soukromých vlastníků. Na místě bylo provedeno šetření.

Luboš Marek sděluje, že na místě bylo dohodnuto, že obec přistoupí pouze na směnu za část pozemku, který pan Blažek bude kupovat od soukromých vlastníků. Tato část navazuje na obecní pozemky. Navrhuje nyní projednávání odložit do doby, kdy pan Blažek bude vlastníkem okolního pozemku a bude mít právo s ním disponovat.

K hlasování je předložen návrh odložení žádosti Jana Blažka, Praha o odkoupení pozemků ppč. 339/3 a ppč. 350/3 k.ú. Polubný
Hlasování: 7 x ano

1.4. Žádost Města Desná o směnu pozemku ve vlastnictví Obce Kořenov ppč. 1819 v k.ú. Desná III za dva pozemky Města Desná ppč.980 a stpč. 877 k.ú. Desná III. Město žádalo v minulosti o odkoupení pozemku obce č. 1819, ale žádost byla odložena zejména z důvodu, že se jedná o lesní pozemek zahrnutý v Lesním hospodářském plánu. Nově je předložen návrh výměny tohoto lesního pozemku za pozemek Města Desná, který na lesní pozemky Obce Kořenov navazuje. Město Desná nabízí pozemky, které nejsou vedeny jako lesní pozemek, ale nachází se uvnitř lesního pozemku Obce Kořenov nebo v jeho těsném sousedství a dle ověření při místním šetření se na nich nachází lesní porost a zároveň se jedná o větší výměru.

K hlasování je předložen záměr směny pozemku ppč. 1819 v k.ú. Desná III za pozemky ppč. 980 a Stpč. 877 v k.ú. Desná III ve vlastnictví Města Desná.
Hlasování : 7 x ano

1.5. Žádost Petra Zahradníka, Praha o pronájem pozemku ppč. 63/6 k.ú. Polubný za účelem údržby a vytvoření trávníku s horskou loukou. Na místě bylo provedeno místní šetření, pozemek obec nepravidelně sekala. Severní část pozemku je pronajata. Roman Čermák uvažuje, zda louku nepotřebují zemědělci. Petra Slavíková sděluje, že v období loňského sucha byla louka použitelná, jinak se jedná o mokřad a nabízela ji jako pastvinu bez odezvy. Vlastimil Plecháč navrhuje, aby nájemní smlouva obsahovala podmínku, že nebude docházet k zamezení pohybu osob na katastrované cestě a zároveň, že nebudou na pozemku sázeny stromy. Souhlasí se záměrem vytvoření horské louky, ale nesouhlasí s výsadbou rekreanty oblíbených smrčků, aby se v budoucnu dal pozemek použít. Luboš Marek sděluje, že smlouva bude na dobu neurčitou, nikoli požadovaný dlouhodobý pronájem.

K hlasování je předložen návrh uzavření nájemní smlouvy na část pozemku ppč. 63/6 k.ú. Polubný s Petrem Zahradníkem, Praha za cenu 3,- Kč/m2/rok.
Hlasování: 7 x ano

1.6. Žádost manželů Kupcových, Praha o souhlas s připojením plánované novostavby rodinného domu na vodovod Příchovice a kanalizaci Příchovice. V rámci posouzení přípojek bylo zjištěno, že záměr stavby se nalézá na podmáčeném území s pravděpodobností vytékání balastních vod na sousední pozemky situované níže.

Na místě bylo provedené místní šetření se stavebníkem a zastupitelem Romanem Čermákem, který stavebníkovi doporučil do budoucna řešit sousedské záležitosti osobně. Stavebník předložil návrh odvodnění, který řeší případné zavodnění pozemků.

K hlasování je předložen návrh připojení novostavby rodinného domu na ppč. 213/2 k.ú. Příchovice u Kořenova na sítě vodovod Příchovice a kanalizace Příchovice.
Hlasování: 7x ano

Vlastimil Plecháč připomíná, že čistírna se nachází ve špatném stavu. Luboš Marek navrhuje uvažovat o zkapacitnění čistírny. Stanislav Pelc sděluje, že stavebník uvažuje o trvalém bydlení, ale pokud bude objekt využívat rekreačně, bude se jednat o malé spotřebě ročně. Vlastimil Plecháč navrhuje zaměřit se na nějaké dotace, Luboš Marek souhlasí prohledat otevřené projekty Státního fondu pro obce do 3 tisíc obyvatel.

1.7. Žádost Policie ČR, Krajské ředitelství Libereckého kraje, o zřízení věcného břemene na přístup a příjezd na ppč. 1071/11 přes pozemek obce ppč. 1071/16 vše v k.ú. Polubný.

Na místě bylo provedeno místní šetření ověřující, že na pozemek ppč. 1071/11 je možné vjet skutečně pouze přes pozemek ppč. 1071/16. Návrh úhrady činí 500 Kč, jelikož se nejedná o provozovatele inženýrských sítí.

K hlasování je předložen návrh zřízení věcného břemene na ppč. 1071/16 k.ú. Polubný pro přejezd a přístup na pozemek ppč. 1071/11 pro každého vlastníka objektu na stpč. 1180 k.ú. Polubný, nyní Policie ČR za jednorázovou úhradu 500 Kč.

Hlasování: 7 x ano

1.8. Žádost Ing. Tomáše Urbánka, Liberec o souhlas s napojením jeho objektu č. 1188 Příchovice na Kanalizaci Příchovice.

Stanislav Pelc zjistil, že objekt je napojen na vodovod a jeho roční spotřeba činí 4 m³. Roman Čermák se obává, že pokud se objekt nenapojí, zajistil by si vlastní čištění vsakováním a na pozemcích níže má studnu pan Wodsedalek, zároveň se domnívá, že spotřeba by měla být vyšší, jelikož na chalupu jezdí celou zimu. Luboš Marek sděluje, že možná používají i jiný zdroj vody, což by bylo důležité pro napojení na kanalizaci, aby se oba zdroje sčítaly, dále souhlasí s napojením na kanalizaci. Vlastimil Plecháč sděluje, že cílem by mělo být odkanalizování všech objektů.

K hlasování je předložen návrh připojení objektu č. 1188 v Příchovicích na Kanalizaci Příchovice.

Hlasování: 7 x ano

1.9. Žádost Karin Matouškové zastupující Petra Čermáka, Chomutov o zřízení věcného břemene na pozemku ppč. 2877/5 k.ú. Polubný pro plynovou přípojku. Zařízení v tomto pozemku bude ve vlastnictví GridServices, hlavní uzávěr plynu se nalézá na pozemku pana Čermáka. Luboš Marek sděluje, že se jedná o stejný případ jako všechny přípojky plynu, kdy se vlastnictví převede na GridServices, proto by měla být úhrada stejná jako v ostatních případech 30 tis. Kč poplatek s přičtením 1000 Kč za každý délkový metr záboru.

K hlasování je předložen návrh zřízení věcného břemene na vedení STL plynovodu na ppč. 2877/5 k.ú. Polubný pro GridServices a Petra Čermáka, Chomutov za cenu 30 tis. Kč s přičtením 1000 Kč za každý započatý délkový metr záboru.

Hlasování: 7 x ano

1.10. Návrh směny části pozemku ppč 1269/1 za část ppč. 1269/5 k.ú. Polubný u budovy školy v Kořenově.

Na místě bylo provedeno místní šetření. V prostoru za školou je navrhovaná část podmáčená, k pohybu dětí nevyužívaná, pouze sekaná.

K hlasování je předložen návrh směny částí pozemků ppč. 1269/1 za část ppč. 1269/5 vše v k.ú. Polubný.

Hlasování: 7 x ne

Stanislav Pelc navrhuje provést místní šetření na různé podněty dne 29.5.2019 a zároveň ve stejný den jednat o žádostech na stavební pozemky v obci a budoucnosti parkovišť v obci.

1.11. Luboš Marek navrhuje vyzvat vlastníky čerpací stanice na stpč. 1380 k.ú. Polubný k odstranění stavby a zrušení nájmu obecního pozemku. Stanislav Pelc se domnívá, že provozovat čerpací stanici zde v blízkosti konkurenčních benzínek není reálné.

K hlasování je předložen návrh vypovězení nájmu a požadování odstranění stavby stanice na stpč. 1380 k.ú. Polubný

Hlasování: 7 x ano

2. Rozpočtové opatření č. 2/2019

Ing. Alena Černá informuje, že se do opatření promítly nadcházející volby, kdy byly přijaty dotace na volby a ve výdajích jsou tyto dotace rozepsány, dále přesun nákladů na most Hoftík s přičtením DPH a náklady na stavební dozor a dozor bezpečnosti práce a rozšíření školní družiny. Luboš Marek navrhuje pro rozpočtové opatření jednat o navrhovaných změnách.

2.1. Mgr. Lenka Lipská sděluje, že na přestavbu družiny na její rozšíření jsou 3 nabídky a nejlevněji vychází nabídka s částkou 126 tis. Kč bez nutnosti zajištění dalších řemeslníků. Luboš Marek sděluje, že obec peníze má a jde o školu. Mgr. Lenka Lipská sděluje, že před současnou družinou je nevyužitý kout, který se stavebně propojí a vznikne tak herní kout. Luboš Marek sděluje, že se jedná o investici do budovy, která je v majetku obce. Ing. Alena Černá informuje, že budova je obce a škola jako organizace ji má pouze ve výpůjčce. K hlasování je předložen návrh rozšíření školní družiny za cenu nejlevnější nabídky Josefa Noska, Desná ve výši 126 tis. Kč.

Hlasování: 7 x ano

Vlastimil Plecháč připomíná, aby se zedník podíval i na omítku na zadní straně školy poškozenou pádem ledů ze střechy. Mgr. Lenka Lipská sděluje, že Jan Štěpánek má zadanou opravu štuku.

2.2. Stavební dozor na most Hoftík

Stanislav Pelc sděluje, že na stavební dozor obdržela obec 3 nabídky a nejlevněji vychází nabídka MDS Projekt ve výši 205821 Kč včetně DPH.

K hlasování je předložen návrh uzavření smlouvy o dílo na stavební dozor s MDS Projekt

Hlasování: 7 x ano

2.3. Dozor bezpečnosti práce

Stanislav Pelc sděluje, že na tento dozor navrhuje pana Františka Šváchu, který vykonával dozor už v minulosti a je nejlevnější

K hlasování je předložen návrh uzavření smlouvy o dílo na dozor bezpečnosti práce na stavbě Most Hoftík s panem Františkem Šváchou

Hlasování: 7 x ano

2. Rozpočtové opatření č. 2/2019

Ing. Alena Černá sděluje, že odsouhlasené záměry jsou v rozpočtovém opatření zohledněné.

K hlasování je předložen návrh rozpočtového opatření č. 2/2019, kterým dochází k:

navýšení příjmů o	140 000,-	na celkové příjmy	28 042 700,-
navýšení výdajů o	1 858 000,-	na celkové výdaje	38 224 120,-
navýšení financování o	1 718 000,-	na celkové financování	10 181 420,-

a změně závazných ukazatelů dle návrhu.

Hlasování: 7 x ano

3. Kontrola zápisu a usnesení

Bez připomínek

4. Různé

4.1. Stanislav Pelc informuje, že Státní fond životního prostředí sdělil, že obec obdrží dotaci a most Hofník ve výši 1,997 mil. Kč. Po vydání rozhodnutí musí obec splnit podmínky a může se uzavřít smlouva.

4.2. Stanislav Pelc informuje, že nechal panem Tichým z LTM Krkonoše s.r.o. nacenit opravit cest. Cesta za úřadem 67610 Kč., prostřik v Rejdicích 119 tis. Kč, poškozená náves Příchovice 36700,-. Vlastimil Plecháč navrhuje, aby se opravila i cesta k Zachrům. Stanislav Pelc sděluje, že oprava cesty u školy vychází na vyšší částku, na které se musí vytvořit poptávka.

K hlasování je předložen návrh provedení oprav cest dle cenových nákladů od LTM Krkonoše s.r.o..

Hlasování: 7 x ano

4.3. Město Tanvald mění Veřejnoprávní smlouvu pro vykonávání činnosti na úseku přestupků dodatkem č. 1

K hlasování je předložen Dodatek č. 1 k veřejnoprávní smlouvě schválené rozhodnutím Krajského úřadu Libereckého kraje pod č.j. KULK 37472/2012 SO/VPS/7, které nabylo právní moci dne 15.6.2012.

Hlasování: 7 x ano

4.4. Obec obdržela nabídku na zpracování strategického plánu rozvoje sportu v obci, který nabízí vytvořit projektant Strategického plánu Tanvaldska. Nabídka činí 14 tis. Kč nákladů a tento dokument bude tvořit podklad pro možnost čerpání dotací na sport, do čehož lze zahrnout i požární sport, fotbalisty, biatlon apod.

K hlasování je předložen návrh zpracování strategického plánu rozvoje sportu v obci Kořenov za cenu 14 tis. Kč

Hlasování: 7 x ano

4.5. Stanislav Pelc informuje, že Jizerky pro Vás o.p.s. přidá na parkoviště na Jizerce další automat, který bude zpracovávat platby kartou a navrhované zvýšení parkovného by činilo 100 Kč. V té souvislosti navrhuje zvýšení nájmu za parkoviště. Jizerky pro Vás nyní platí 100 tis. ročně ve dvou půlročních splátkách při parkovném 50 Kč na vozidlo.

K hlasování je předložen návrh zakoupení automatu pro platby kartou společností Jizerky pro Vás o.p.s. a stanovení parkovného 100 Kč na vozidlo.

Hlasování: 7 x ano

Stanislav Pelc navrhuje nájemné 150 tis. Kč na rok a vyhodnotit vzrůst příjmů po zvýšení parkovného a na začátku roku případně nájemné změnit. Domnívá se, že možná vyšší parkovné některé řidiče odradí od příjezdu až do Jizerky. Roman Čermák se domnívá, že to tak nebude, neboť i u méně atraktivních cílů se nyní vybírá vysoká částka. Vlastimil Plecháč sděluje, že na vedlejší ploše se dávno vybírá 100 Kč

K hlasování je předložen návrh zvýšení nájemného z parkoviště Mořina na 150 tis. Kč ročně s vyhodnocením na konci roku pro případnou úpravu nájemného.

Hlasování: 7 x ano

4.6. Návrh úpravy Martinského údolí v místě ukládání odpadů do kontejnerů.

Stanislav Pelc sděluje, že současné místo pro umístění kontejnerů na tříděný odpad a klece na pytle u bývalé školy je nevhodné a navrhuje takové místo zřídit u Jednoty s vhodným přístřeškem a kontejnery na elektro a textil přestěhovat až k mostu Jizera. Luboš Marek navrhuje toto posoudit při místním šetření 29.5.. Stanislav Pelc doplňuje toto šetření o prohlídku výřezu zarostlé stráně u Cutisinu. Vlastimil Plecháč se domnívá, že při výřezu takových ploch se musí rovnou počítat s pasením těchto pozemků, protože stráž už se vyřezávala a vyrostlo zde ještě více náletových dřevin. Roman Čermák navrhuje prohlídku

Velimky, zejména posouzení opravy střechy, neboť zatéká do skladu. Luboš Marek sděluje, že poptá firmu, ale důležité je, jestli budou mít čas a navrhoval by opravu celého starého úseku. Zároveň připomíná, že je nutné podívat se na střechu budov obecního úřadu a zdravotního střediska. Ing. Alena Černá sděluje, že okap úřadu je děravý a odsud stékající voda se odráží na nové obložení. Luboš Marek sděluje, že na zdravotním středisku chátří dřevěné obložení a i fasáda. Mgr. Lenka Lipská doplňuje, že daleko větší problém je vzhled objektu truhlárny. Luboš Marek sděluje, že hodlá vyvolat jednání s truhláři a dohodnout opravy objektu. Stanislav Pelc sděluje, že osloví klempíře, kteří dělali střechu na domově s pečovatelskou službou, aby dodali nabídku a opravu střechy Velimky. Dle jeho názoru vychází poptávkové řízení daleko výhodněji než výběrové řízení.

4.7. Luboš Marek informuje o posouzení kříže u rozhledny Štěpánka historikem PhDr. Janem B.Uhlířem, Ph.D., který je soudním znalcem se specializací na nacismus, fašismus, neonacismus, neofašismus, II.světovou válku, Třetí říši a Protektorát Čechy a Morava. Dle tohoto posudku se jedná o Železný kříž, jehož význam popisuje. Luboš Marek předčítá zastupitelstvu tento posudek.

Stanislav Pelc informuje, že o kříži jednali s panem Uhlířem celý rok. Luboš Marek navrhuje ke kříži umístit desku s tímto textem tak, aby nedocházelo k mylným výkladům o jeho významu. Vlastimil Plecháč sděluje, že deska je plánována v českém a německém jazyce. Roman Čermák se domnívá, že by se ta deska měla umístit ke kříži, tam je ten kříž doma, jako zde byli doma ti Němci, je dobré, aby se to vysvětlilo a přestanou chodit takové napadající maily o jeho významu. Vlastimil Plecháč zdůrazňuje, že je dobře, že posudek napsal pan Uhlíř, protože je v republice nejlepším specialistou na danou problematiku.

K hlasování je předložen návrh umístění desky s textem posouzení významu kříže u žulového kříže u rozhledny Štěpánka

Hlasování: 7 x ano

Vlastimil Plecháč se domnívá, že deska z nerezby by byla drahá. Roman Čermák navrhuje stejné provedení jako je deska v lesoparku. Stanislav Pelc sděluje, že bude nutné opravit i hlavní poutač, kde se píše o Maltézském kříži.

5. Připomínky zastupitelů

5.1. Ladislav Rösler navrhuje pro ochranu zadní stěny školy upravit terén tak, aby se do místa stočila fréza a pravidelně zde nahromaděný sníh odklízet, aby nedocházelo k opírání o stěnu. Mgr. Lenka Lipská doplňuje, že by u té příležitosti bylo vhodné odstranit stavbu, ve které se nalézá nějaké zařízení kabelové televize, které dle vyjádření pana Doležala lze umístit do malého pilíře. Luboš Marek navrhuje úpravy odsouhlasit.

K hlasování je předložena úprava terénu pro pohyb traktorové frézy a odstranění zděné stavby za budovou základní školy

Hlasování: 7 x ano

5.2 Ladislav Rösler navrhuje do oprav zahrnout nová vrata u hospodářských objektů u Obecního úřadu. Luboš Marek sděluje, že se učiní poptávka a nechaly by se nacenit všechna vrata i u garáží ve stejném provedení jako na hasičských zbrojnicích.

5.3. Roman Čermák informuje, že vývěsní desku v Pochpuši ošetřuje spolu s lavičkou pan Neumann a navrhuje, aby se mu veřejně poděkovalo, neboť takových lidí, co něco dělají na veřejném a zadarmo, je málo. Pro některé je jednodušší nadávat do telefonu, aby přijeli chlapi z obce.

5.4. Mgr. Lenka Lipská informuje, že vedle ostatních úprav by doplnila ještě novou stříšku nad zadním východem ze školy. Luboš Marek navrhuje spojit to s opravou fasády. Stanislav Pelc navrhuje, že osloví pana Radka Balaše.

5.5. Petr Kučera se dotazuje na přechod signálu na DVB T2. Luboš Marek navrhuje v červnovém jednání se k problematice kabelové televize

5.6. Vlastimil Plecháč navrhuje, aby se uložení kontejnerů projednávalo nejenom ohledně Martinského údolí, ale po celé obci, možnosti ukládání do vhodných přístřešků. Stanislav Pelc informuje, že v Tanvaldě jsou nové boxy a stejně se okolo válí poházené tašky, Tanvald čerpal z grantu, ale zjistilo se, že uznatelnou položkou nejsou stavební práce, takže se náklady vyšplhaly vysoko. Vlastimil Plecháč navrhuje kontejnery pod něco schovat. Stanislav Pelc sděluje, že právě na schůzce 29.5. by chtěl předložit plán, který zahrnuje i stavby nad popelnicemi a to by šlo nainstalovat po celé obci. Vlastimil Plecháč se domnívá, aby to bylo estetické, že by to měl někdo nakreslit, aby to bylo stejné a zároveň levné. Luboš Marek připomíná, že tento záměr měla obec i se zastávkami v Kořenově a skutečně byly všechny pěkné.

5.7. Vlastimil Plecháč navrhuje, aby se řešila parkoviště nejenom na Jizerce ale po celé obci. Stanislav Pelc navrhuje, aby se jednání přesunulo na 29.5. spojené s místním šetření.

5.8. Vlastimil Plecháč se dotazuje na návrh pomníčku, který byl převezen ke hřbitovní zdi Polubný. Stanislav Pelc sděluje, že zadal, aby byl předložen návrh z mezikusem, který v minulosti na pomníku byl, nebo vytvoření nového jehlanu bez mezikusu, ale zároveň potvrzuje, že jehlan, který ještě zůstal, není poškozený a šla by na něj umístit nová cedule s věnováním, ovšem jehlan nemá špičku, proto zjistí, kolik bude stát nový jehlan a v červnu by mělo dojít ke schválení ceny.

5.9. Vlastimil Plecháč se domnívá, že by se měla znovu zhodnotit možnost umístit do parku v Polubném památka na Burkerta. Navrhuje, zda pomníky v červnu neřešit rovnou najednou. A souhlasí s umístěním třeba jen pamětní desky. Luboš Marek se domnívá, že nechat vytvořit nějakou sochu by bylo drahé. Vlastimil Plecháč se domnívá, že minimálně vzpomínka by zde měla být a ne umístění někde v koutě. Pokud by zastupitelstvo souhlasilo s kamenem a na něm umístěná železná deska s prořezanými písmeny, tak by do příštího jednání mohl dodat cenu. Luboš Marek informuje, že co je nyní vytvořeno u Lesoparku, tak to musí pochválit tvůrce, jak je to krásně udělané. Vlastimil Plecháč sděluje, že při výrobě památníku Ludmily Horákové na Burkerta myslel, že by si to zasloužil, náklady by byly jen se stěhováním kamene a výrobou desky.

5.10. Stanislav Pelc informuje, že TJ Sokol Horní Polubný pořádalo triatlon, a na ceny vyčíslili náklady 4 tisíce, zda by obec poskytla finanční dar a v červnu zároveň podají žádost na pořádání cyklistického závodu, co se bude konat v září.

K hlasování je předložen návrh poskytnutí finančního daru na úhradu nákladů výher závodu Triatlon 2019 Tělovýchovné jednotě Horní Polubný.

Hlasování: 7 x ano



.....
Mgr. Lenka Lipská, ověřovatel



.....
Vlastimil Plecháč, ověřovatel



.....
Luboš Marek, starosta

USNESENÍ
z jednání zastupitelstva Obce Kořenov konaného dne 15.5.2019

Zastupitelstvo obce schvaluje:

- 1.1. prodej části ppč. 1159/14 k.ú. Polubný paní Heleně Holubové, Kořenov za cenu zlevněnou pro místního občana 6,- Kč/m².
č.u. 48/19, 7 x ano
- 1.2. zachování nájmu Bytového družstva Trosky a jeho členů na ppč. 1013/1 a ppč. 2893/1 k.ú. Polubný.
č.u. 49/19, 7 x ano
- 1.3. odložení žádosti Jana Blažka, Praha o odkoupení pozemků ppč. 339/3 a ppč. 350/3 k.ú. Polubný
č.u. 50/19, 7 x ano
- 1.6. připojení novostavby rodinného domu na ppč. 213/2 k.ú. Příchovice u Kořenova na síti vodovod Příchovice a kanalizace Příchovice.
č.u. 51/19, 7x ano
- 1.7. zřízení věcného břemene na ppč. 1071/16 k.ú. Polubný pro přejezd a přístup na pozemek ppč. 1071/11 pro každého vlastníka objektu na stpč. 1180 k.ú. Polubný, nyní Policie ČR za jednorázovou úhradu 500 Kč.
č.u. 52/19, 7 x ano
- 1.8. připojení objektu č. 1188 v Příchovicích na Kanalizaci Příchovice.
č.u. 53/19, 7 x ano
- 1.9. zřízení věcného břemene na vedení STL plynovodu na ppč. 2877/5 k.ú. Polubný pro GridServices a Petra Čermáka, Chomutov za cenu 30 tis. Kč s přičtením 1000 Kč za každý započatý délkový metr záboru.
č.u. 54/19, 7 x ano
- 1.11. návrh vypovězení nájmu a požadování odstranění stavby stanice na stpč. 1380 k.ú. Polubný
č.u. 55/19, 7 x ano
2. Rozpočtové opatření č. 2/2019, kterým dochází k:

navýšení příjmů o	140 000,-	na celkové příjmy	28 042 700,-
navýšení výdajů o	1 858 000,-	na celkové výdaje	38 224 120,-
navýšení financování o	1 718 000,-	na celkové financování	10 181420,-

a změně závazných ukazatelů dle návrhu.
č.u. 47/19, 7 x ano
- 2.1. rozšíření školní družiny za cenu nejlevnější nabídky Josefa Noska, Desná ve výši 126 tis. Kč.
č.u. 56/19, 7 x ano
- 2.2. uzavření smlouvy o dílo na stavební dozor s MDS Projekt
č.u. 57/19, 7 x ano
- 2.3. uzavření smlouvy o dílo na dozor bezpečnosti práce na stavbě Most Hoftík s panem Františkem Šváchou
č.u. 58/19, 7 x ano
- 4.2. provedení oprav cest dle cenových nákladů od LTM Krkonoše s.r.o..
č.u. 59/19, 7 x ano
- 4.3. Dodatek č. 1 k veřejnoprávní smlouvě schválené rozhodnutím Krajského úřadu Libereckého kraje pod č.j. KULK 37472/2012 SO/VPS/7, které nabylo právní moci dne 15.6.2012.
č.u. 60/19, 7 x ano
- 4.4. návrh zpracování strategického plánu rozvoje sportu v obci Kořenov za cenu 14 tis. Kč
č.u. 61/19, 7 x ano

- 4.5. zakoupení automatu pro platby kartou společností Jizerky pro Vás o.p.s. a stanovení parkovného 100 Kč na vozidlo.
č.u. 62/19, 7 x ano
- 4.5. zvýšení nájemného z parkoviště Mořina na 150 tis. Kč ročně s vyhodnocením na konci roku pro případnou úpravu nájemného.
č.u. 63/19, 7 x ano
- 4.7. umístění desky s textem posouzení významu kříže u žulového kříže u rozhledny Štěpánka
č.u. 64/19, 7 x ano
- 5.1. úprava terénu pro pohyb traktorové frézy a odstranění zděné stavby za budovou základní školy
č.u. 65/19, 7 x ano
- 5.10. návrh poskytnutí finančního daru na úhradu nákladů výher závodu Triatlon 2019 Tělovýchovné jednotě Horní Polubný.
č.u. 66/19, 7 x ano

Zastupitelstvo obce zamítá:

- 1.10. směny částí pozemků ppč. 1269/1 za část ppč. 1269/5 vše v k.ú. Polubný.
č.u. 67/19, 7 x ne

Zastupitelstvo obce doporučuje:

- 1.5. uzavření nájemní smlouvy na část pozemku ppč. 63/6 k.ú. Polubný s Petrem Zahradníkem, Praha za cenu 3,- Kč/m²/rok.
č.u. 68/19, 7 x ano



Luboš Marek, starosta



Stanislav Pelc, místostarosta